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On peut utiliser le développement limité pour le montrer : 

𝑦(𝑡0 + ℎ) = 𝑦(𝑡0) + 𝑘𝑦′(𝑡0) +
1

2
𝑘2𝑦′′(𝑡0) + 𝑂(ℎ3) 

Pour la discrétisation, on peut écrire : 

𝑦′(𝑡0) ≈
𝑦(𝑡0 + ℎ) − 𝑦(𝑡0)

ℎ
 

On peut faire l’intégration de 𝑡0 à 𝑡0 + ℎ, 

𝑦(𝑡0 + ℎ) − 𝑦(𝑡0) = ∫ 𝑦′(𝑡, 𝑦(𝑡))𝑑𝑡
𝑡0+ℎ

𝑡0

 

On peut faire l’approximation d’après la somme de Riemann, 

∫ 𝑦′(𝑡, 𝑦(𝑡))𝑑𝑡 ≈ ℎ𝑦′(𝑡0, 𝑦(𝑡0))
𝑡0+ℎ

𝑡0

 

On peut écrire : 

𝑦(𝑡0 + ℎ) − 𝑦(𝑡0) ≈ ℎ𝑦′(𝑡0 , 𝑦(𝑡0)) 

C’est bien la formation de la méthode d’Euler. 


